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Investeşte în oameni !  
FONDUL SOCIAL EUROPEAN 
Programul Operaţional Sectorial pentru  Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013  
Axa prioritară nr.1 „Educaţia şi formarea profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere” 
Domeniul major de intervenţie 1.5 “Programe doctorale şi post-doctorale în sprijinul cercetării” 
Titlul proiectului: “Valorificarea identităţilor culturale în procesele globale”  
Beneficiar: Academia Română 
Numărul de identificare al contractului: POSDRU/89/1.5/S/59758 
 

 
 
 

Conferinţa interactivă cu participare internaţională 
„DIPLOMAŢIA CULTURALĂ – CULTURA DIALOGULUI” 

 
 

În zilele de 20 şi 21 aprilie 2012 se vor desfăşura lucrările cele de-a treia conferinţe interactive cu 

participare internaţională cu tema „Diplomaţia culturală – Cultura dialogului”. Vor conferenţia, din 

străinătate, Doamna ERNA HENNICOT-SCHOEPGES, fost ministru al Culturii, Educaţiei, Cultelor şi al 

Lucrărilor publice al Marelui Ducat de Luxemburg, fost parlamentar european, iniţiator şi coordonator al 

proiectului „Sibiu – Capitală culturală europeană 2007”; Domnul MICHAEL METZELTIN, lingvist, Directorul 

Institutului de Romanistică al Universităţii din Viena - Austria, membru de onoare al Academiei Române. 

Din partea română sunt rezervate conferinţe în domeniul diplomaţiei economice şi al dialogului istoric 

european. 

Sunt invitaţi să participe toţi cercetătorii postdoctoranzi, cu excepţia celor aflaţi în stagiul de 

mobilitate în spaţiul european. 

Cu prilejul conferinţei, se va desfăşura şi un nou schimb de experienţă între cercetătorii 

postdoctoranzi cu privire la egalitatea de şanse şi dezvoltarea durabilă a culturii europene, din perspectiva 

noilor cunoştinţe dobândite de către aceştia, ca urmare a mobilităţilor externe în spaţiul european şi a 

progresului înregistrat în realizarea temelor de cercetare individuale. 

Programul definitiv şi detaliat al lucrărilor va fi adus la cunoştinţă tuturor participanţilor ulterior. 

 

 
 
 

Preşedintele Consiliului Ştiinţific,    Managerul Proiectului, 

                   Acad. Eugen Simion    Prof. Dr. Dr. H.C. Valeriu Ioan-Franc 

 

 


